(-1 ] Akvirinm tvaru krychle s délkou hrany 40 cm je zapinéno ze 70% vodou Ealik litri vody je v skviriu a do jaké

vvie voda ssha?
F=7 F' je maoisivi vody v abvdriu
E
S V' =07-V=0T-a"=0.7-40" = 44 800 om’
/ + xje T0% £ 40 .
L x=07.40 =481
I -
) x=28cm

) a =40 cm
¥ akvdriu je 44,8 litrtt vody a sahd de vyiky I8 cm.

[A-2 ] V pokimi nidr¥ tvam kvidra s branami podstavy 12 m 2 7m je napusténo 1 428 hl vody. Vypoditejte obsah ploch

smatenych vodon.
; V=1428 hi =142 8" S=12-(ab+bc+ca)—ab
b .S‘=2-If12-?2+7-1.T+1:T-12]—12-T
142 8=12-T-c F=148,6 m
c=142 B:84
c=1Tm

Obzah ploch smadenych vodou md 148,86 m’.

a=12m v

Vypoditejte délkn télesove nhlopricky kvadr s délkamd hran 1§ on, Tcma 4 an

1 1, .3, 3
r =a +b +c

/ = am r=y16°+ 7 +4°
_— =31

a=Jl6cm ==17,9cm

Tdlazoved dhiopficha mea délke 17,9 cm.

Vypotitejte délla télesove uhlopficky krychle s povrchem 216 cm®.

.'1l':'=li-c|;:iI :Ir!=ﬂ!+n-!+ﬂ-2
216=6-0" £ =30+36+ 30
a=y216:6 =108
a=0cm r = 10,30 cm

5=216em?
a=

Télesovd dhlopfidka mdfi 16,39 em.



Vypotitejte objem a povrch vélce z ddaji na obrizkn.

=4 cm
v=if co

V=51 §=2-5.+8,

V= :r“r-it' &= Ixri+2::rt'
V=314-4"-8 §=16,28-4"+6,28-4-6
V= 301,44 cn’ §=151.2 om”

[A-6_] Takon hmoimost mi dfevina deska dloubi 1,8 m, Siroka 70 cm 2 vysoka § cm? Hustota dfeva je p = 450 kg/m”.

18m

Fem=005m

T0em=07m

m=p-¥
m=d450-1,8-0.T-0,05
e = 28 350 kg

Digska md hmomost 28,35 kg,

Je dan pravidelmy trojboky hranol s hranou podstavy 20 dm a vyikou 30 dm Vypoditejte objem hranolu a obs:

plazte.
¥
10 g
20 dm
F=7 dm'l
5, =7 (dmi)

v =30 dm

=20 —10°

Bk B

= 400 — 100
T, =+ 300
v, = 1T, 3 dm

Spy = §+(20-30)

Spy = 1800 dm’

V=8p-v
¥V =173-30
V =5190 dm’

Objem kranoiu je 5 190 dm' a plaly md obsah 1 800 dm.



Vypoditejte povrch hranoln vysokého 2.5 m s podstavou rovnoramenného lichobémilka s délkou zakladen 12 dm

a 8 dm a viikou 5§ dm.
) 5 ¥=2"+5 F=1:8,+8,
b=y20 §5=2:(22C.p J+ve(a+btetd)
b=5,39dm
§=2.1238 5 o5.(19+ 5 39+8+5,39)
8 dm i )
gt AR v=25m=25dm
. b §=100+125-30,T8
v =Jdm 5 z
§=509,5 dm’

Povech hranel je 869, 5 dm?.

Tedno pole 2elezného plotu je tvofene 20 Zeleznymi pruty se ftvercovim prifezem o strané 1,5 cm a dlouhymi 1 m.
Jakou hmotnost ma pole, jestlize bustota zeleza je p =7 800 kz/'m’.

pruid N
husioid ................... 7800 kgim® = 7.8 glem”
m =7 (kg
I
~ _
v uakh_ztm—;;\g&g "‘_k"'. a} hmotmost jednokhe prutu: m =¥
w =T 8-15-15-100
a=135m m =175 g
i B} hmotmost dvaceri prum: = 2 -m’
i m = 20- 1755
| = 35 100 g = 35,1 kg
Vjv=1m=100cm
-i-’h Pole vl 35,1 ke
]

Wyfoukma bafika tvaru kounle ma objem 0,6 litm. Taky ma pevrch?

¥=061=600cm’ 1
5= fem) v=gmr ST
4 | §=4.314-5133"
600 =33, 14+ \
. &= 343 6 cm
_a [600-8

Y 43

=523 cm

Badika md povrch 343,6 cm®.



